

云南省曲靖农业学校

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

第16期

2020年1月17日编发

云南省曲靖农业学校召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育总结会议

2020年1月16日下午，云南省曲靖农业学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议，贯彻落实习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神和全省、全市主题教育总结会议精神，总结学校主题教育取得的成绩和经验，对巩固深化主题教育成果的后续工作进行再部署。学校党委副书记、校长潘涯森同志作总结发言，市委第十七巡回指导组副组长包琳同志、指导组成员沈尧月同志到会指导，学校党委副书记赵祥林同志主持会议。学校领导班子成员、项目委托负责人、全体中层干部和各支部支委班子成员参加会议。



在会上，学校党委副书记、校长潘涯森同志从提高政治站位，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯通起来一体推进；注重政治效果，在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁方面不断取得新成效；保持政治定力，在开展主题教育创新实践中总结工作经验、得到工作启示、提升教育效果；增强政治责任，持续推动“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往心里走、往实里走四个方面对学校“不忘初心，牢记使命”主题教育取得的成绩和经验进行总结。



按照党中央统一部署，自 2019 年 9 月开始，曲靖农业学校作为第二批单位开展了主题教育。学校党委严格按照中央和省市委的统一部署和要求，在市委的坚强领导和主题教育第 17 指导组的精心指导下，自觉扛起主体责任，突出“头雁效应”，带领全体党员干部，对照主题教育根本任务、“守初心、担使命，找差距、

抓落实”总要求和“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”目标，抓紧抓实四项重点措施，注重解决实际问题，切实提高主题教育质量。同时，坚持两手抓两促进，把开展主题教育同推进学校内涵式高质量发展紧密结合，全面深化教育教学综合改革，进一步加强学校制度建设，健全学校内部治理机制，激发办学活力，提高办学水平，打造职业教育品牌。



潘涯森同志在总结汇报中指出，学校党委始终把握主线主题，强化学习教育效果，推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走；党委班子成员带头深入基层一线，扎实开展调查研究，聚焦主题讲好党课，结合实际研究问

题，着力解决了一批职工群众反映强烈的实事、难事；广泛征求意见，不断强化正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，深刻检视剖析问题；将“改”字贯穿始终，高质量开好专题民主生活会，把问题找准查实，以项目化管理推进专项整治，把整改措施立起来、落到位。

潘涯森同志强调，学校党委和党员干部要认真学习贯彻中央和省市委主题教育总结大会精神，把思想和行动统一到中央和省市委的决策部署上来，深入践行初心使命。不断巩固和深化主题教育成果，切实把初心使命转化为担当作为、干事创业的实际行动。始终坚持思想建党、理论强党，以创新理论滋养初心引领使命。始终坚持担当作为、狠抓落实，以实干实绩诠释初心担当使命。始终坚持人民立场、践行宗旨，以为民服务彰显初心展现使命。始终坚持刀刃向内、自我革命，以坚定信念守护初心坚守使命。始终坚持制度治党、依规治党，以长效机制纯洁初心牢记使命。

潘涯森同志要求，“不忘初心、牢记使命”是加强党的建设的永恒课题，更是全体党员、干部的终身课题。曲靖农业学校各级党组织和广大党员干部要认真学习领会中央和省委、市委主题教育总结大会精神；要聚焦主题主线，对标主题教育要求，扎实有序推进问题整改；要强化政治责任，拓展教育成果，以这次主题教育为新的起点，切实把学习教育成果转化为推进学校工作的创新思路和务实举措，为助推新时代团结进步美丽曲靖农业学校高质

量建设发展作出新的更大贡献。



市委第十七巡回指导组副组长包琳同志充分肯定了曲靖农业学校主题教育取得的成效。包琳同志指出，曲靖农业学校主题教育在学校党委的坚强领导下，在各党支部和广大党员的努力下，始终坚持高标准、严要求，做到了高度重视、组织有力，领导带头、以上率下，规范动作、严格标准，立行立改、成效显著，聚焦中心、推动工作，取得了实实在在的成效。

包琳同志在肯定成绩的同时也对曲靖农业学校“不忘初心，牢记使命”主题教育下一步工作提出了四点要求：

一、持续抓好思想理论武装，不断推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

二、善始善终抓好整改落实，以解决问题的实际成效取信于民。

三、建立不忘初心、牢记使命的制度，推动党员干部永葆初心、勇担使命。

四、着力抓好成果转化，把主题教育中激发出来的动力转化为推动工作的实际行动。

包琳同志强调，要坚持不懈强化理论武装，结合曲靖农业学校实际，及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神，常学常新、学深悟透、融会贯通；要善始善终抓好整改落实特别是专项整治工作，以实际成效取信于民；要把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题，作为全体党员干部的终身课题，以自我革命精神加强党的建设，将主题教育进行到底。



最后学校党委副书记赵祥林同志就贯彻落实好本次会议精神提出三点要求：

一是要继续加强学习教育。全体党员干部要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把学习贯彻总书记一系列重要指示批示作为重大政治责任。要保证学习时间、保证学习质量，确保学习效果，真真正正“沉下心、坐下来、钻进去”，认认真真“读原著、学原文、悟原理”，切实做到精研细读、学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想。

二是要继续改进工作作风。反对形式主义、官僚主义，既是这次主题教育的重要内容，也是主题教育取得实效的重要保证。全体党员干部要在这次主题教育中，学在深处、谋在新处、干在实处、走在前列，以实际行动反对形式主义、官僚主义，更好地承担起推动公司高质量发展的责任，以作风建设新成效汇聚曲靖农业学校发展正能量。

三是要继续推动主题教育走深走实。全体党员干部要紧紧围绕“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”目标，把初心使命内聚于心、外化于行，进一步统一思想、明确方向，把中央、省委、市委和学校党委关于主题教育的各项决策部署落到实处，一以贯之地坚持主题教育开展与教育教学发展的有机结合，做到两手抓、两不误、两促进，真真正正、切切实实的把主题教育成效转化为曲靖农业

学校高质量跨越发展的成果。

报：市不忘初心、牢记使命主题教育办公室、市“不忘初心、牢记使命”主题教育第十七巡回指导组、市教育体育工委办

发：各党支部